

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное
учреждение

детский сад № 27 «Росинка»

№ 5 (53)

Май 2022 года

ПО КАПЕЛЬКЕ...

Газета для любознательных родителей

Май – яркий и удивительный месяц. Чистое звёздное небо ночью, нежные рассветы утром. Природа уже ожила, вокруг зеленеет травка и распускаются деревья, щебечут птички. Последний весенний месяц, все в ожидании долгожданного лета.



В такой прекрасной атмосфере воспитатели групп ведут утренний приём детей на улице. Под руководством музыкального руководителя Александры Васильевны дети с удовольствием выполняют утреннюю зарядку с музыкальным сопровождением на свежем воздухе.



«Война. Победа .Память»

День победы – это Великий праздник счастья и радости , боли и грусти , это подвиг страны и народа . В России нет ни одной семьи ,в чью историю не была бы вписана черными датами Великая Отечественная война . Всё дальше уходят эти страшные года , но мы всё так же помним о том , какой ценой досталась нашим дедам и прадедам эта победа !!!



В рамках мероприятий посвящённых 77-летию со Дня Победы в ВОВ, в нашем детском саду прошёл смотр песни и строя , в котором приняли участие дети 2 младшей , средней , старшей , подготовительной групп.



Одетые в символическую форму различных родов войск ребята торжественным маршем продемонстрировали свои умения .



1941 - 1945

Воспитанники средней, старшей и подготовительной группы возложили цветы к мемориалу в с. Новопышминское



Мероприятие было направлено на воспитание основ патриотического самосознания, любви к Родине и уважения к защитникам Отечества.



Воспитанницы старшей группы участвовали в конкурсе чтецов, посвященном празднованию 77 – й годовщины Дня Победы в Великой Отечественной войне. И были награждены благодарственными письмами.



Воспитатели и воспитанники под руководством музыкального руководителя Александры Васильевны приняли участие в общесельском фестивале патриотической песни «Пою тебе моя Россия»



5 МАЯ ПРОШЛА УЧЕБНАЯ ЭВАКУАЦИЯ В РАМКАХ МЕСЯЧНИКА «ДНЯ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ»



«Будем мы соревноваться,
Будем с вами мы играть.
Кто сильнее, кто быстрее,
Сможем мы сейчас узнать»

**Дети старшей и
1 младшей группы
приняли участие в
спортивных эстафетах.**





**Итоговое занятие в старшей
группе в рамках кружка по
конструированию
«Волшебная мастерская»**



Воспитанницы подготовительной группы
Кайырбаева Арина , Мурадян Нарине ,
Шамбер Полина участвовали в конкурсе
«Созвездие талантов » под руководством
музыкального руководителя Оболенской
А.В., занявшие II место .
Поздравляем юных вокалистов с победой.

ИРПО-130 ВДПО



ГРАМОТА

НАГРАЖДАЕТСЯ

Ансамбль «Росинка»

МБДОУ № 27 с. Новотышминское

Руководитель:

Оболенская Александра Васильевна

Номинация «Вокальное искусство»

Наименование номера «Песня об огоньке»

*заявшие II место
в конкурсе «Созвездие талантов»*

Председатель совета
Сухоловского районного
отделения ВДПО
А.А. Корнеева



Старший дознаватель ОНД и ПР ГО Сухой
Лог, ГО Богданович УНД и ПР ГУ МЧС
России по Свердловской области

Д.В. Исакев

В рамках открытого регионального фестиваля «Мастерская открытий» среди воспитанников дошкольных образовательных учреждений Свердловской области. Воспитанницы старшей группы, под руководством воспитателя Ведерниковой А.П., выступили в финальном этапе конкурса, игровой ситуации «Играем в детский. Я - хореограф» и были награждены Дипломом Победителя в номинации «За стремление к победе» Финальный этап конкурса проходил во Дворце Молодежи г. Екатеринбурга



Окружной конкурс учебно- дидактических пособий
«Виммельбух с окошками – книга о профессиях» прошёл среди
воспитанников ОУ.

Под руководством воспитателей Чусовитиной Л.В., Камалетдиновой
В.А., Ширыкаловой Е.С, Ведерниковой А.П., воспитанницы старших групп
Голомолзина Ева , Мурадян Нарине представили защиту и
продемонстрировали свои книги о профессиях.

Участники конкурса награждены дипломами победителя II степени.
Поздравляем , желаем дальнейших побед.



**ИТОГОВОЕ ЗАНЯТИЕ «ЛЕСНАЯ ШКОЛА» ПО ВЫВОДУ ДЕТЕЙ ИЗ
ЛОГОПУНКТА ПРОВЕЛА УЧИТЕЛЬ – ЛОГОПЕД РЫЖКОВА Н.В**



Итоговое мероприятие проекта «Алфавит».

Игру – викторину с детьми подготовительной к школе группы, провела учитель-логопед Рыжкова Н.В



5 мая команды Академия Юного Пожарного, в рамках празднования Дня пожарной охраны и 130-летия ВДПО, команды АЮП представляли «Кричалку - Поздравлялку», а так же приняли участие в массовом Флешмобе, на Центральной площади у ДК "Кристалл"



Физкультурная площадка является центром организации разнообразной двигательной деятельности детей. Отсутствие современной спортивной площадки не позволяет нам проводить обследования физического развития. Таким образом, возникла потребность обеспечить детям условия для разнообразной активной деятельности, удовлетворяющей их потребность в движении, в овладении различными способами действий. Для того, чтоб установить новое дополнительное спорт.оборудование, педагоги вышли на спортивный участок и разметили территорию для будущего обновленного спортивного участка. А каким он будет, узнаем в следующем выпуске.





**31 МАЯ ПРОШЁЛ ПЕДСОВЕТ НА ТЕМУ :
«АНАЛИЗ РЕЗУЛЬТАТОВ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ ЗА 2021 – 2022 УЧ.ГОД .
ПОДГОТОВКА К ЛЕТНЕМУ – ОЗДОРОВИТЕЛЬНОМУ ПЕРИОДУ»**



**ПЕДАГОГИ РАССКАЗАЛИ О ПОКАЗАТЕЛЯХ МОНИТОРИНГА НА КОНЕЦ ГОДА , БЫЛИ
ПРИНЯТЫ ПЛАНЫ ЛЕТНЕЙ РАБОТЫ.**



**26 мая прошёл выпускной в подготовительной группе .
«Путешествие по сказкам» Праздник удался на славу , было ярко ,
познавательно , интересно! В добрый путь , дорогие наши выпускники!!!**

